

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Фізична культура і спорт»  
для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти доктор філософії  
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»  
Львівського державного університету фізичної культури  
імені Івана Боберського**

Система освіти в сучасній Україні активно наближається до європейських стандартів. Окрім того, запити практичної сфери щодо високопрофесійних фахівців ставлять нові та все вищі вимоги до планування та реалізації освітньо-наукової складової у закладах вищої освіти.

Представлена до рецензії освітньо-наукова програма підготовки фахівців третього рівня вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» логічно і доступно структурована. У її змісті достатньо якісно описано ключові аспекти освітньої складової підготовки здобувачів. Зокрема, вважаємо, що вагомим досягненням колективу, який працював над розробкою освітньо-наукової програми є її профіль, який містить усі необхідні компоненти, що аргументовано прописані. Програмні вимоги передбачають належне формування інтегральної, широкого спектру загальних та спеціальних компетентностей фахівця.

Увагу привертають і дисципліни, які освоюють здобувачі у процесі навчання згідно програми. По-перше часове співвідношення обов'язкових та вибіркових дисциплін, що викладаються, відповідає встановленим вимогам (75% : 25% відповідно), по-друге специфіка змісту кожної із дисциплін беззаперечно відіграє важливу роль у якісній підготовці майбутнього науковця зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Освітньо-наукова програма, що рецензується щодо обсягу, а саме кількості кредитів, відведених для підготовки PhD та щодо змістовного її наповнення відповідає встановленим формальним вимогам «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» за постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261. Її науковий рівень відповідає сучасним вимогам щодо рівня знань у сфері фізичної культури та спорту.

У підсумку відзначаємо, що вважаємо, що освітньо-наукова програма «Фізична культура і спорт», що розроблена для здобувачів рівня вищої освіти доктор філософії колективом авторів Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського є актуальною та відповідною сучасним вимогам сфери, а тому може бути рекомендованою до впровадження.

Рецензент,

доктор наук з фізичного виховання і спорту,  
професор, проректор з наукової діяльності  
Придніпровської державної академії  
фізичної культури і спорту

Підпис Москаленко Н. засвідчую  
Начальник відділу кадрів



Наталія МОСКАЛЕНКО

Наталія ДЕМ'ЯНОВА